



Возродится село —  
возродится  
Россия

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

# ДАНИЛОВСКИЕ ВЕСТИ

эл. версия газеты: danilovskie-vesti.ru

эл. адрес: danvesti@vlpost.ru

ИЗДАЕТСЯ СО 2 НОЯБРЯ 1930 г. 16+

СУББОТА  
31 ДЕКАБРЯ  
2016 года  
№ 156  
(12184)

Газета выходит  
по вторникам  
и четвергам



## МИРА, СЧАСТЬЯ И РАДОСТИ!

Дорогие жители Даниловского района!

Примите самые искренние и сердечные поздравления с наступающим Новым 2017 годом и Рождеством Христовым!

Новый год - самый любимый всеми веселый праздник. Народная мудрость гласит: как встретишь Новый год, таким будет весь год.

Пусть грядущий год будет удачным, богатым и добрым! Особенно в наше непростое время. Желаю всем вам крепкого здоровья, большого счастья, новых успехов в работе, неисчерпаемой энергии, мира и благополучия.

Пусть любовь вдохновляет вас, надежда дает силы, а вера согревает душу.

В преддверии Нового года Даниловский район с рабочим визитом посетил депутат Государственной Думы Федерального Собрания VII созыва Александр Алексеевич Носов.



Уважаемые жители Волгоградской области! Дорогие земляки! От всей души поздравляю вас с Новым 2017 годом и Рождеством Христовым!

Новый год - самый добрый и волшебный праздник! В эти зимние морозные дни, как правило, все родные и близкие собираются вместе, строят планы на будущее, подводят итоги уходящего года.

2016-й стал для нашего региона очень насыщенным на события. Совместными усилиями нам удалось решить поставленные вопросы, справиться с проблемами, добиться высоких результатов. Благодарю всех вас за плодотворный труд! Впереди нас ждут новые свершения, и, я уверен, вместе мы добьемся осуществления намеченных планов.

Желаю в Новом 2017 году мира, счастья, радости и благополучия! Пусть будут успехи, новые победы, добрые дела и исполнение желаний! Крепкого здоровья вам и вашим близким!

Н. П. СЕМИСOTOB,

Председатель Волгоградской областной Думы.

Дорогие жители Даниловского района! Примите теплые и искренние поздравления с Новым годом и Рождеством Христовым!

Я искренне желаю, чтобы в новом году у каждого жителя нашего района было больше радостных дней.

Наступающий год не будет простым для нас. Но я знаю, что у нас есть много энергичных и талантливых, настойчивых и успешных людей, любящих свой район. Тех, кто уверенно смотрит в будущее и своим каждодневным трудом стремится сделать жизнь семьи, близких, дома, улицы, а значит, и всего нашего района лучше.

В своей работе я очень рассчитываю на поддержку всех тех, кому небезразлично будущее Даниловского района. Только совместными усилиями мы сможем добиться хороших результатов.

Желаю всем крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия.  
С. В. ТОКАРЕВ,  
глава администрации Даниловского муниципального района,  
секретарь Даниловского МО партии «Единая Россия».

Дорогие друзья! Поздравляю вас с Новым годом и Рождеством Христовым!!

Пусть все хорошее, что радовало нас в уходящем году, непременно найдет свое продолжение в наступающем, станет хорошей предпосылкой для добрых дел, свершений и побед. Желаю вам крепкого здоровья, благополучия и веры в будущее, неразрывно связанной с нашей славной Волгоградской областью! Счастливого Нового года!

А. Н. БУРОВ,

депутат Волгоградской областной Думы.

# С Новым годом!



**Счастья  
и здоровья всем  
в новом году!**



**Уважаемые жители Атамановского поселения!**

От всей души поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Новый год - один из самых любимых и долгожданных, радостных и душевных праздников! Уходящий год каждому из нас принес что-то свое - новые победы, радости, встречи и открытия.

Искренне желаю, чтобы в новом 2017 году исполнились сокровенные желания каждого из вас. Чтобы были здоровы ваши родные, радовали дети, чтобы крепче становились семьи, а все вы - роднее и ближе друг к другу. Крепкого вам здоровья, любви, счастья и взаимопонимания!

**А.Б. ГАВРИЛОВ,**  
глава Атамановского с/п.

**Уважаемые жители Белопрудского поселения!**

Поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Приближается самый любимый, самый добрый праздник - Новый год! Он всегда связан с надеждами на исполнение планов и заветных желаний, на достижение успеха. Верю, что в наступающем году будет только хорошее, и вместе мы добьемся новых успехов в приумножении потенциала нашего поселения и района.

Желаю всем жителям тепла и уюта в домах, любви, радости, заботы и понимания близких людей. Счастья и здоровья всем в новом году!

**В.Н. СЕРЕБРЯКОВ,**  
глава Белопрудского с/п.

**Дорогие жители Березовского поселения!**

Новый год и Рождество - самые замечательные, всеми любимые праздники, которые наполнены добрым светом семейного очага, ожиданием чуда и надеждами на будущее.

Дорогие друзья! Примите искренние пожелания удачи, здоровья и семейного благополучия. Пусть в новом году у вас будут новые приятные встречи, новые открытия и достижения! Пусть все неудачи и невзгоды останутся в прошлом, а все самое светлое мы возьмем в год наступающий!

С Новым 2017 годом!

**А.А. МАЛОВ,**  
глава Березовского с/п.

**Уважаемые жители Краснинского поселения!**

От всей души поздравляю вас с самыми светлыми праздниками года - Новым годом и православным Рождеством!

Для каждого из нас новый год - это определенный рубеж, когда мы подводим итоги прошедшего года и строим планы на будущее.

Пусть новый год щедро одарит вас яркими и интересными событиями.

Желаю вам крепкого здоровья, спокойствия, счастья, благополучия, мира, уверенности в себе!

**В.В. БЫЧКОВ,**  
глава Краснинского с/п.

По традиции в конце года мы подводим итоги. Завершается 2016 год, и о результатах деятельности районной власти рассказал глава муниципального района С. В. Токарев.

- Сергей Викторович, как бы Вы охарактеризовали уходящий год? Какие достижения этого года Вы могли бы выделить как самые значимые?

- 2016 год проходил в напряженной, но плодотворной работе. В целом он прожит результативно, сделан неплохой задел на будущее. Основными приоритетами в работе, как и в предшествующие годы, было добросовестное исполнение полномочий, которые определены 131-ФЗ, выполнение всех социальных обязательств, функционирование всех служб в районе.

Безусловно, одним из значимых событий этого года, я считаю, повлиявших на нашу с вами жизнь (и влияние это как минимум на ближайшие годы) - выборы в Государственную Думу. Хорошо, что ситуация осталась стабильной, хотя попытки раскачать её в ходе выборов были. Верим, что с первых дней работы наших депутатов в Государственной Думе будет налажена рабочая связь между избирателями, местной властью и депутатами.

Главными задачами перед районной властью проистекают из поручений Губернатора Волгоградской области А.И. Бочарова. В рамках исполнения одного из поручений в 2017 году завершены работы по передаче 59 объектов газоснабжения из муниципальной собственности в областную. Ежегодно на техническое обслуживание газовых сетей из районного бюджета тратилось более 2,0 млн. рублей. Начиная с 2017 года организация газоснабжения в границах муниципальных образований будет осуществляться органами государственной власти Волгоградской области, что

продукции Даниловского муниципального района является продукция растениеводства. По-прежнему крупными сельскохозяйственными предприятиями являются: полеводческий участок "Даниловка" КХК АО "Краснодонское" и Даниловское представительство ООО "Волгоградская АгроПромышленная

"Волгоградская АгроПромышленная Компания", ООО "ЛУЧ", СПК "Нива", КФХ М. А. Челюкнова, С. И. Клейменова, П. В. Шестопалова, О. Б. Трусова, Т. Н. Порошиной, В. А. Филимонова и многие другие. Кроме с/х производства вышеперечисленные предприятия и КФХ принимают активное участие в жизни

и 39 КРС молочного направления.

- О состоянии и проблемах социальной сферы - чуть позже. А пока - несколько слов о предпринимательстве в районе.

- В районе работает 262 индивидуальных предпринимателя, количество торговых пред-

## ГЛАВНЫЙ ПОТЕНЦИАЛ



Компания", в ведении которых находится 78,5 тыс. га пашни. 7 небольших ООО, 1СПК, и 60 крестьянско-фермерских хозяйств в районе обрабатывают 70,2 тыс. га пашни. Всего в районе в 2016 году обрабатывается 148,7 тыс. га пашни из 175 тыс. га, имевшихся ранее.

Благодаря слаженной и организованной работе в весеннее время земледельцы района сумели довести посевные площади зерновых и зернобобовых культур до 64,8 тыс. га и технических до 37,5 тыс. Положительной тенденцией в после-

района.

Осень 2016 года создала благоприятные условия для озимого сева (в сентябре выпало 114 мм осадков), к сожалению, не все хозяйства района в полной мере воспользовались благосклонностью природы. Тем не менее, заложен неплохой задел на 2017 год. Посеяно 43,5 тыс. га озимых культур, в т.ч. 36,2 тыс. га зерновых и 7,3 тыс. га. рожька.

На площади свыше 90 тысяч гектаров произведена зяблевая обработка под посевы урожая 2017 года.

приятий в Даниловском муниципальном районе - 119, из них продовольственных магазинов - 45, промышленных - 44, смешанных - 30. Количество малых предприятий в Даниловском районе составляет 11 единиц, количество микропредприятий - 49 единиц. Наибольшее количество малых предприятий Даниловского района приходится на розничную торговлю и сельское хозяйство.

Выросла конкуренция в торговле, особенно после открытия сетевых магазинов.

Впервые за много лет в этом году была проведена встреча предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории нашего района, с главой администрации района.

- Что Вы можете сказать о ситуации в сфере ЖКХ, дорожном хозяйстве?

- В 2016 году полномочия по водоснабжению сельских поселений переданы на уровень муниципального района. В связи с этим в 2016 году проводились работы по экономическому обоснованию расчетов тарифов на услуги холодного водоснабжения, разработку производственной программы МКУ "ХЭС" в части предоставления коммунальной услуги.

В рамках реализации поручений Губернатора Волгоградской области на благоустройство рабочего поселка Даниловка в этом году из областного бюджета выделено 10 млн. рублей. (Об этом неоднократно писала наша газета.)

В собственности Даниловского муниципального района имеется деревянный мост через р. Медведицу к х. Заполянскому, который ежегодно приходится ремонтировать собственными силами. В этом году Калининским щебеночным заводом (г. Фролово) выделено благотворительно 20,0 тонн щебня, который использовался для ремонта дороги к х. Заполянскому и для укрепления береговой линии р. Медведицы.

Особую озабоченность у районной власти всегда вызывает состояние дорог местного значения. Из-за постоянной нехватки финансовых средств необходимы предпринимать различные меры по решению насущных проблем. Поэтому в этом году было закуплено 40 тонн щебня, который использовали для засыпки ям на дороге Бобры - Заплавка.

В этом году на территории нашего района работало АО "Транснефть - Приволга" по замене нефтепровода. В результате работы данной организации дороги Даниловка - Профсоюзник, Даниловка - Белые Пруды совсем пришли в негодность. На протяжении четырех



будет способствовать повышению безопасности использования данных объектов.

Также считаю важным событием завершение строительства новой автомобильной дороги к х. Рогачи протяженностью 1315 пог. м и капитальный ремонт дороги Березовская - Плотников. Работы выполнены за счет средств областного бюджета.

- Подведите, пожалуйста, основные итоги работы аграрного сектора.

- Основным видом производства сельскохозяйственной

дние годы является снижение в структуре технических культур площади подсолнечника до 25, тыс. га и увеличение площади других технических культур.

По итогам 2016 года убрано 65,177 (100%) тыс. га зерновых и зернобобовых культур, общий намолот составил 125,998 тыс. тонн, при урожайности 19,4 ц/га. Технические культуры убраны с площади 37,105 (99,1%) тыс. га, намолочено 46,680 тыс. т, урожайность составила 12,6 ц/га.

Стабильные результаты ежегодно показывают КХК АО "Краснодонское", общество с ограниченной ответственностью

Животноводство Даниловского района представлено в основном личными подсобными хозяйствами, на подворьях которых содержится 2138 дойных коров, 6340 голов свиней, 8294 голов овец и коз. Из с/х предприятий животноводством занимаются единицы, ООО "ВАПК" занимается разведением овец - более 2000 голов. ИП глава КФХ Исаев в х. Дорожкин содержит 1500 голов овцематок и 60 голов КРС, в с. Миусово ИП глава КФХ Миносян 69 КРС молочного направления, небольшая СТФ, ИП глава КФХ Садыгов в х. Петруши - 600 голов овцема-



месяцев администрация района вела переговоры с руководством акционерного общества о выделении средств на ремонт дорог. Благодаря настойчивой и ответственной работе С. С. Копытова, заместителя главы администрации по строительству и ЖКХ, в начале осени были выделены средства в размере 1,2

в детских садах "Солнышко" и "Ромашка". На эти цели было выделено 1016700 рублей.

Из районного бюджета на подготовку школ к новому учебному году 2016-2017 гг. затрачено 800,0 тыс. рублей. Бюджетных средств не хватает в полном объеме для решения имеющихся вопросов.

- Ровно год назад в р.п. Даниловка начал оказывать государственные и муниципальные услуги многофункциональный центр. Каждому из нас время от времени приходится обращаться в те или иные органы для получения различных документов, справок, оформления пособий. И сколько сил, времени и нервов уходит на выяснение того, какие именно бумаги с нас тре-

не вселяет в меня оптимизм и уверенность в завтрашнем дне.

Коллектив администрации Даниловского муниципального района - это команда профессионалов, которые ответственно выполняют свои должностные обязанности, здесь работают те, кто свои личные интересы смог отодвинуть на третий план и энергично, плодотворно работать на конечный результат, конкретными делами отвечать себе на ежедневный вопрос: "Что я сегодня сделал?" Сейчас это работоспособный, грамотный, серьезный коллектив с отличным потенциалом.

- Ну, и планы на будущее...

- В 2017 году мы намерены продолжить модернизацию всей коммунальной инфраструктуры. Будем заниматься не только ремонтом, но и реконструкцией коммунальных объектов. Очень надеемся на получение проекта на ремонт водовода в п. Профсоюзник.

В 2017 году будем решать вопросы по теплоснабжению муниципальных учреждений р.п. Даниловка в связи с аварийным состоянием котельной № 2.

В 2016 году начаты проектные работы по ремонту подъезда к х. Попов протяженностью 700 м. Надеемся, что в 2017 году

## И БОГАТСТВО — ЭТО ЛЮДИ

млн. рублей на ремонт дороги Даниловка - Профсоюзник и 3,0 млн. рублей на ремонт дороги Даниловка - Белые Пруды. Подрядчиком было определено ООО "Дондорстрой", которое в сжатые сроки выполнило весь объем ремонтных работ. Также хочется отметить, что АО "Транснефть - Приволгга" активно принимало участие в оказании помощи сельским поселениям по предоставлению транспорта и в ремонте Зуевского и Астаховского прудов.

В этом году сотовая связь появилась в х. Атамановка и долгожданный высокоскоростной интернет пришел в с. Орехово.

Разработаны и утверждены мероприятия по организации пассажирских перевозок на территории района, согласно действующему законодательству. На сегодняшний день перевозки осуществляются по всем направлениям, которые востребованы нашими жителями.

**- Самая большая социальная структура районного подчинения - система образования. Каковы основные дела и итоги в этом направлении?**

- В системе образования Даниловского муниципального района функционируют 19 муниципальных образовательных учреждений, из них: 5 дошкольных образовательных учреждений и 12 общеобразовательных школ, в том числе 1 начальная, 2 основных, 9 средних школ, 2 учреждения дополнительного образования. Их финансирование в минувшем году составило 152,0 млн. рублей, по сравнению с предыдущим годом уменьшилось на 12 %.

Система дошкольного образования претерпела значительные изменения: присоединены в процессе реорганизации к общеобразовательным учреждениям Ловягинский, Ореховский, Белопрудский, Плотниковский детские сады. Отсутствует срочная очередность на получение места в дошкольные образовательные учреждения. В возрасте от 0 до 3 лет места в детский сад ожидают 89 детей в р.п. Даниловка, в сельских поселениях очередности нет. Максимальная родительская плата составляет 1555 рублей, размер которой на 2017 год увеличиваться не будет.

В общеобразовательных школах на 01.09.2016 года - 1392 учащихся, по сравнению с предыдущим годом на 40 человек меньше.

В текущем году в рамках реализации партийного проекта была проведена замена старых оконных блоков на пластиковые в трех образовательных учреждениях: в Белопрудской школе,

В этом году администрации района удалось привлечь значительные средства для решения некоторых важных вопросов. Благодаря тесному сотрудничеству с крупными предприятиями как района, так и области осуществляется ремонт в образовательных учреждениях. Так, в Даниловскую и Островскую средние школы приобретен линолеум, соответствующий противопожарным стандартам, в Березовском детском саду произведен капитальный ремонт пи-

буют, где и каким образом их можно получить? В настоящее время государством созданы современные и удобные для граждан механизмы предоставления всех необходимых услуг. Одна из наиболее успешных - МФЦ, работающий по принципу "одного окна". Суть его проста: гражданин обращается в одно окно и к одному специалисту за несколькими услугами, при этом он общается с "универсальным" специалистом, который принимает заявление и документы,



щелочка, заменены окна, в Центре детского творчества полностью деревянные окна заменены на пластиковые, выполнен капитальный ремонт спортивного зала детско-юношеской школы. Таким образом, привлечено в 2016 году благотворительных средств на сумму 1,5 млн. рублей.

В начале декабря в район поступило два новых транспортных средства для подвоза учащихся, полностью соответствующих требованиям по перевозке детей.

**- Как обстоят дела по обеспечению потребности в услугах культуры?**

- Сеть культурно-досуговых учреждений муниципального района функционирует в штатном режиме. В рамках социального партнерства ООО "ВАПК" приобретено и передано МБУ "Даниловский районный Дом культуры" звукоусилительная акустическая система на общую сумму 296,940 тыс. рублей. На спонсорские средства КХК АО "Краснодонское" приобретен микшерный пульт стоимостью 64,0 тыс. рублей.

**- Расскажите о деятельности МФЦ на территории Даниловского района.**

дает необходимые консультации. Наши специалисты постоянно совершенствуют свои знания, чтобы оказывать услуги на высоком уровне.

**- Если уж мы заговорили о некоторых бюджетных позициях, то с какими показателями районного бюджета завершается этот год?**

- Доходы предполагалось получить в размере 265,6 млн. рублей, а фактически эта цифра составила 248,2 млн. руб. Иными словами, доходы получены на 94 % к планируемому. При этом важно отметить то, что существенно выросли налоговые и неналоговые доходы. Таких доходов запланировано было 120,5 млн. рублей, получено 116,2 млн. рублей или 96 % к плановым назначениям и 115% к уровню 2015 года. Уверю, это очень хороший показатель даже на областном уровне. Особенно заметны результаты поступлений от использования муниципального имущества, по НДФЛ.

Соответственно неплохие показатели и по расходной части райбюджета - 92 %.

Конечно, не везде и не все идеально функционировало. Но в целом состояние дел в райо-

уже начнутся ремонтные работы. Капитального ремонта требует подъезд к х. Заполянский.

В рамках реализации полномочий, предусмотренных 131-ФЗ от 06.10.2003 года, администрации Даниловского муниципального района предстоит большая работа по организации деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов на территории Даниловского муниципального района.

В 2017 году планируем обеспечить п. Белые Пруды высокоскоростным интернетом, для чего будет проложен оптоволоконный кабель при непосредственном участии комитета информационных технологий Администрации Волгоградской области.

Самый главный потенциал и богатство - это люди, и я постараюсь сделать все от меня зависящее, чтобы они почувствовали себя более счастливыми, чтобы у всех появилась уверенность в завтрашнем дне.

И я, и районная администрация, работаем для людей. Мы всегда готовы к диалогу. Наша главная задача - повышение качества жизни наших жителей.

**Пусть 2017 год будет успешным для вас и ваших близких!**



**Уважаемые жители Миусовского поселения!**

Примите самые искренние поздравления с Новым 2017 годом и Светлым Рождеством!

Новый год - это, прежде всего, ожидание красивой, доброй сказки, которая приходит в каждый дом с наступлением зимних холодов.

Уверена, что наступающий год для всех станет периодом созидания, будет наполнен новыми стремлениями, достижениями, оправдает все наши надежды.

Пусть новый год сохранит свет и тепло вашего домашнего очага! Пусть все, кто вам дорог, проживет этот год в согласии и благополучии! Желаю вам здоровья, любви, удачи в делах, силы духа и веры в себя.

**Г. А. РОЕНКО,**  
глава Миусовского с/п.

**Уважаемые жители городского поселения р.п. Даниловка!**

От всей души поздравляю вас с Новым годом и Рождеством Христовым!

Новогодние праздники - самые долгожданные и по-семейному добрые. Это время радостных ожиданий, точка отсчета для новых дел и начинаний. Они открывают новую страницу в судьбе каждого человека, дают надежду иметь в следующем году больше счастливых дней, успехов и достижений.

Пусть наступающий 2017 год будет успешным для вас и ваших близких, станет годом добрых перемен и удач, годом исполнения замыслов и желаний, благополучия и процветания! Желаю вам крепкого здоровья и прекрасного праздничного настроения!

**М.Б. САПОЖНИКОВ,**  
глава городского поселения р.п. Даниловка.

**Уважаемые жители Даниловского района и Сергиевского поселения!**

Примите самые искренние поздравления с Новым годом и Рождеством!

Наступающий год пройдет под знаком особого события - страна будет отмечать 75-летие победы в Сталинградской битве.

Впереди нас ждут большие дела, но сообщая мы сможем осуществить любые планы и проекты. А гарантией будет трудолюбие, жизненная энергия, верность традициям и стремление к новому.

От всей души желаю вам здоровья, счастья, благосостояния. Пусть 2017 год будет щедрым на везение и удачу и принесет в каждый дом мир, согласие, радость!

**А.В. ИОРДАТИЙ,**  
глава Даниловского муниципального района, глава Сергиевского поселения.



**С Новым годом и Рождеством Христовым!**



**Уважаемые жители Ореховского поселения!**

Сердечно поздравляю вас с Новым годом и Рождеством Христовым!

В эти праздничные дни мы с надеждой смотрим в будущее, находимся в ожидании светлых событий и добрых свершений.

Пусть в новом году вами будут достигнуты все поставленные цели и осуществлены желания, загаданные в новогоднюю ночь.

От всей души желаю всем крепкого здоровья, огромного счастья, уверенности в завтрашнем дне, мира и благополучия! Семейного тепла вам, любви родных и близких, ярких впечатлений и верных друзей!

**А.Н.КИБАЛЬНИКОВ,**  
глава Ореховского с/п.

**Уважаемые жители Островского поселения!**

От всей души поздравляю вас с чудесными праздниками - Новым годом и Рождеством Христовым!

Пусть грядущий 2017 год сохранит для нас все, что нам дорого, оправдает самые лучшие надежды. Пусть эти волшебные новогодние дни окружают вас счастьем, теплом и заботой родных, близких, друзей, принесут свежие эмоции, душевные и физические силы! Пусть в предстоящем году вам сопутствует успех, рождаются смелые идеи и интересные решения! Будьте здоровы и счастливы!

**В.А. ПОНОМАРЕВ,**  
глава Островского с/п.

**Уважаемые жители Профсоюзинского поселения!**

Сердечно поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

В новогоднюю ночь мы подведем итоги уходящего года и будем встречать новый с надеждой на яркую достойную жизнь.

Пусть вера в свои силы, энтузиазм и настойчивость помогут осуществить все планы, сделать нашу жизнь более интересной. Пусть сбудется все, что задумано. Желаю, чтобы никогда вас не оставляла поддержка верных друзей и забота родных людей, пусть любовь, доброта, верность и чуткость будут вашими спутниками.

**З. Г. ЗАТЕСОВА,**  
глава Профсоюзинского с/п.

**Дорогие жители Лобойковского сельского поселения!**

От всей души поздравляю вас с наступающим Новым годом!

Желаю вам, мои дорогие, крепкого здоровья, душевного покоя, взаимопонимания с родными и близкими, достатка, уверенности в завтрашнем дне и исполнения желаний! Пусть радость и счастье придут в новом году в каждую семью! Пусть Новый 2017 год принесет мир, добро и благополучие!

**Н. И. ДАВИДЕНКО,**  
глава Лобойковского с/п.

**ИТОГИ ЛОТЕРЕИ**

23 декабря в зале РДК собрались подписавшиеся на "Даниловские вести" (I полугодие 2017 года), все те, кто не побоялся проверить фортуна на прочность и поучаствовать в новогоднем розыгрыше. Всего зарегистрировалось 267 участников, многие из которых присутствовали лично, а некоторые, к примеру, отсутствовавшие жители сел и хуторов района были такими же полноправными участниками.

**НА НОВЫЙ ГОД - С ПОДАРКАМИ!**

По нашим правилам на каждой подписной квитанции выставлялся номер согласно очередности при регистрации. Поэтому получить или выбрать конкретный номер участники самостоятельно не могли. Если человек с выпавшим номером отсутствовал, то выигранному призу сразу же присваивался выпавший номер, и в дальнейшем победителю сообщалось об этом. Случаи подмены номеров или призов были недопустимы, поскольку вся информация подробно фиксировалась.

Перед началом мероприятия разрядить накаленную обстановку ожидания смогли артисты районного ДК - Виталина Заречная и Сергей Волков. Им же предстояло доставать счастливые номера из лототрона.

В зале разыгралась поистине жаркая атмосфера, когда



каждый ожидал получить заветный приз. Всего же было разыграно 102 приза.

Но лотерея есть лотерея, и дело случая в этом смысле,

играет главную роль. Обладателями главных призов - утюга, телефона и чайника стали номера: 83 - **В.Я. Хайкин** (с. Миусово), 114 - **М.А. Би-**

**бикова** (р.п. Даниловка), 266 - **С.А. Величкин** (ст. Березовская). И пусть другие подарки оказались менее ценными, самым важными приобретени-

ями остаются активное участие и любовь к газете, которые вряд ли возможно как-либо измерить.

Хочется выразить благодарность всем подписчикам за активное участие в новогоднем призовом розыгрыше, а также поздравить всех читателей газеты "Даниловские вести" с приближающимися праздниками!

Оставайтесь вместе с районным изданием и в будущем году! Узнавайте последние новости, поздравляйте родных и близких с важными датами, участвуйте в акциях и лотереях, рассказывайте нам интересные истории и делитесь своими проблемами! В газете создается история района, так давайте будем писать ее вместе!

С уважением  
коллектив редакции  
газеты.

**КТО И КАК РАБОТАЕТ В ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ**

С радостью и надеждой на приятный отдых и появление возможности для общения с родными, близкими и друзьями все мы вступаем в период новогодних каникул. Жизнь большинства предприятий и организаций на это время замирает, но только не тех, без которых нормальная жизнь населения неммыслима. Эти предприятия будут работать по особому графику, на который просим читателей обратить свое внимание.

**Аптеки:** "Волгофарм" - 3, 4, 5, 6 января - с 9.00 до 15.00; "Имплозия" - все дни по обычному графику, кроме 1 января; "Союзфарм+" (ул. Коммунистическая, 49) 1 января с 11 до 18 часов; 2, 3, 4, 5 января - с 8 до 18 часов, 6, 7 января - с 8 до 17 часов, 8 января - с 9 до 17 часов.

**Почта:** 3, 4, 5, 6 января - с 8 до 20 часов.

**Даниловская ЦРБ** осуществляет прием экстренных пациентов по профилям хирургия, терапия, гинекология, педиатрия ежедневно в выходные и праздничные дни. Обращаться в приемный покой стационарного корпуса по тел. 5-37-81 или 03.



**ВКУСНО И ПРОСТО**

Если вы хотите удивить ваших близких новогодним меню, то наша подборка простых рецептов вам в помощь. Любой из предложенных рецептов станет прекрасной закуской на Новый 2017 год!

**САЛАТ "ЯНВАРСКАЯ РОМАШКА"**



**Ингредиенты:** яйца отварные - 2-3 шт.; лук маринованный - 1 шт.; майонез - 120-150 г; картофель отварной - 2-3 шт.; печень говяжья отварная - 150-200 г; огурец консервированный - 2-3 шт.; кукуруза консервированная - 150-200 г; соль и зелень - по вкусу; вареное яйцо для украшения.

Все продукты режут соломкой или кубиками, яйцо натирают на терке. Майонез на салат наносят только "сеткой" (делают небольшое отверстие в пакетике с майонезом) или вилкой, но не ложкой. Так вкуснее и пропитывается салат лучше. Картофель отварить до готовности в мундире, охладить. Лук очистить, помыть и мелко нарезать. Взбрызнуть уксусом. Перемешать и оставить на 10-20 минут для маринования. Отварную печень нарезать соломкой. Картофель и огурцы очистить и нарезать кубиками. Белок одного яйца отложить для украшения. Остальные яйца натереть на терке. Для украшения белок нарезать соломкой.

Укладываем слоями: 1 слой - лук маринованный, 2 слой - картофель вареный, 3- печень, 4 - огур-

цы консервированные; 5 - кукуруза консервированная, майонез (40-50 г); 6 - яйцо вареное; 7 - густая сетка из майонеза или как удобно.

Украшаем салат "цветами" из кукурузы и белка, "листьями" из огурцов или зелени.

**САЛАТ КРАБОВЫЙ С ФАСОЛЬЮ**



**Ингредиенты:** банка фасоли - 1 штука (фасоль лучше использовать красную, в собственном соку); крабовые палочки - 350 гр.; яйца - 3-4 шт.; сметана - 0,5 ст.; пучок укропа - 1 шт.; соль - по вкусу; перец душистый молотый - по вкусу.

Яйца отварить вкрутую. Остудить под струей холодной воды, очистить, мелко нарезать или натереть на терке. Крабовые палочки измельчить. Открыть банку с фасолью, слить жидкость, при необходимости - промыть фасоль водой. Укроп вымыть, обсушить и нашинковать острым ножом. Все ингредиенты соединить, посолить, поперчить, заправить сметаной. Подавать салат охлажденным.

**А МЫ УЖЕ ПОПРОБОВАЛИ! ОЧЕНЬ ВКУСНО!**



ПРАВОСЛАВНЫЕ НОВОСТИ

# И ЗАЗВОНЯТ КОЛОКОЛА...

24 декабря в храме Святой Троицы ст. Сергиевской состоялось освящение 7-ми колоколов, которые были отлиты на средства семьи Михаила и Таисии Челюкановых в одной из мастерских г. Ярославля.

Епископ Урюпинский и Новоаннинский Елисей, специально прибывший по случаю, поздравил настоятеля и прихожан с таким бесценным приобретением, напомнив об особой значимости добрых дел в

дни Поста.

Кроме того, на приходские средства была куплена уникальная система "Электронный звонарь", не имеющая аналогов, которая в интеллектуальном автоматическом режиме будет управлять звонницей. К большой радости, уже в воскресенье, 25 декабря, станицу разбудил колокольный перезвон, зовущий всех православных на воскресную Литургию.

По словам настоятеля Храма, протоиерея Сергия Ивано-

ва, который выразил благодарность всем людям, оказывающим храму различную помощь, это только начало. Ведь впереди еще много планов, которые с Божьей Помощью удастся воплотить уже в новом году.

По многочисленным просьбам жителей как станицы, так и района, в ближайших выпусках мы более подробно расскажем об истории храма, большой проделанной работе и задачах на будущее.

Наш корр.



НОВОГОДНЯЯ ИСТОРИЯ

# КОГДА УЖЕ НЕ БРЕЗЖИЛ СВЕТ...

Выходя замуж за Павла, Марина, как влюбленная невеста, строила самые оптимистичные планы на их будущую совместную жизнь. Наверное, так и должно быть, когда люди дорожат друг другом и бережно относятся к своей половинке, боясь причинить боль и страдания хоть чем-то.

В жизни Павел оказался заботливым семьянином и мастером на все руки, добившись высоких результатов в профессии и превратив стандартную квартиру в уютное семейное гнездышко. Марина искренне гордилась положительными качествами своего мужа и, будучи от природы человеком чутким, мягким и все понимающим, сглаживала любые колкости с его стороны, причинявшие ей душевную боль, списывая все на особенности его характера. Она прекрасно понимала, что идеальных людей не бывает, и надо мириться с неприятными нюансами личной жизни, когда в целом она складывается весьма благополучно. Для дочки Вики папа был непререкаемым авторитетом во всем, а мама - нежным заботливым другом.

Время шло в постоянных заботах, чередуя радостные и грустные события жизни, не вызывая никакого сомнения в прочности семейных уз...

Повзрослевшая дочь своими успехами радовала материнское сердце, которое неустанно просило судьбу наделить ее счастьем в будущей самостоятельной жизни. Иногда зеркальное отражение навевало легкую грусть, связанную с быстротечностью времени, но Марина тут же отмахивалась от нее, сознавая, что не возраст влияет на мироощущение, а состояние души.

...Весть о романе мужа оказалась для Марины катастрофической. Как любая женщина, она чувствовала появившийся в их отношениях холод, но списывала это на неприятности в его работе и связанные с ними моральную усталость и раздражительность. Как обычно в подобных случаях, она проявляла



особую заботу о своем Павлуше, стремясь окружить его теплотой и пониманием. И только теперь поняла, что проявление ее чувств еще больше раздражало его. Ей казалось, что она не может проснуться от кошмарного сна, в котором рушился окружающий мир, и не было возможности что-то изменить.

Еще большую боль причиняли выяснения отношений, под воздействием которых первоначальное негодование постепенно сменялось угнетающим чувством собственной вины в том, что она не смогла сделать его по-настоящему счастливым...

Обида от того, что он как всегда считал себя правым и даже не пытался понять, что чувствует жена, затмевала ее сознание. И теперь единственным выходом из сложившейся ситуации был только развод. В этом не оставалось сомнения... И самым страшным в этом случае для нее оказался страх за свою девочку, как она сможет пережить семейную трагедию.

Бракоразводный процесс прошел тихо и мирно, без взаимных упреков и обвинений, как это принято считать - по обоюдному согласию. Вот и все... Надо было учиться жить по-новому, не думая, не вспоминая о нем, вы-

черкнув его из собственной жизни. Поселившись в душе пустота отнимала жизненные силы. Но до Нового года оставалось десять дней, и Марина понимала, что не может лишать праздника любимую дочь, и должна, отбросив личные эмоции, поддерживать для нее атмосферу тепла и уюта.

31 декабря всегда дарит ощущение волшебства и ожидания чуда. До прихода гостей Марина с дочерью хлопотали на кухне, превращая праздничный стол в произведение искусства. Сумасшедший ритм последних часов



**Всю ночь Марина с Александром просидели у камина в гостевом домике. Вспоминали школу и говорили обо всем, что накопилось в их душах за прошедшие годы. Общение было таким легким, непринужденным, открытым. Они понимали и чувствовали друг друга так явно, как это может происходить только с родными душами.**

уходящего года не давал возможности думать о чем-то другом, как только успеть приготовить все задуманное.

Сверканье елочных гирлянд усиливало блеск глаз и радостные улыбки родных людей, собравшихся за новогодним столом. Их искренняя любовь к хозяйке дома, добрые слова, подарки, пожелания счастья кружили фейерверком радужных чувств, и Марина чувствовала, как оттаивает ее сердце и светлеет на душе. Затем единый во-

сторг под бой курантов. И полночное небо над городом расцвело миллионами разноцветных огней фейерверков, символизируя вступление в новый период жизни, обяза-

тельно счастливый...

Доченька уже спала в затихшем и опустевшем доме, а Марина с грустью возвращалась в действительность. Подняв с пола свернутый треугольничек с пожеланием, она развернула его и прочитала: "Большого счастья в искренней любви!" Больно кольнуло сердце одиночеством. Она не верила в чудо и даже мысленно не могла представить рядом с собой другого мужчину. В тридцать лет ее жизнь разделилась на до и после. И в ее будущем уже не брезжил свет...

Первый день января выдался чудесным. При легком морозце хлопья пушистого снега медленно падали на землю, украшая все вокруг белоснежными кружевами. Марина с Викой выбрались на прогулку. Любуясь зимней красотой, они приблизились к городскому парку, когда рядом с ними притормозил автомобиль.

- Марина? Ты?! - окликнул их мужской голос.

-Сашка! Ты как здесь? - удивилась она.

-Устроил себе новогодние каникулы... Слушай, как дочка похожа на тебя! Как ты в школе - один в один! А Пашка что? Весь в делах?

-Мы расстались... - в женских глазах предательски блеснули слезы.

Смутившись, что своим вопросом причинил боль собеседнице, Александр тронул за плечо Вике:

- Девчонки, а поедем на лыжную базу! Тут недалеко, за городом. Места там изумительные. Можно кататься, а можно просто любоваться природой. В такую погоду там просто сказка, как в гостях у Деда Мороза! Ну же, соглашайтесь...

Мама с дочкой переглянулись в растерянности.

- Все-все! Поехали! - взял инициативу в свои руки мужчина.

Всю жизнь прожив в родном городе, Марина и не подозревала, что совсем рядом с ним есть такое чудесное место.

Стена громадных елей, укрытых пуховым покрывалом, манила своей таинственностью, каким-то иным миром без проблем и неприятностей, полным спокойствия и умиротворения. А чуть поодаль с высокой горы шумно и весело катались лыжники.

Саша с Викой изъявили желание испытать скорость лыжной езды, а Марина предпочла наблюдать за ними со стороны. В ее памяти всплыл школьный выпускной, когда одноклассник Саша признался ей в своих чувствах. До этого момента он не смел тревожить Марину, зная, что сердце ее занято Пашей. И только когда пришла пора расставаться, ничего не ожидая в ответ, просто хотел, чтобы она знала о его любви... После выпускного они больше не виделись. Он уехал в другой город, и она ничего не знала о его дальнейшей судьбе.

Ранние сумерки придали особое очарование месту отдыха, когда все постройки засверкали цветными огоньками. Полувив массу положительных эмоций и надыхавшимся чистым лесным воздухом, молодые люди ужинали в уютном кафе, где царил новогодняя атмосфера. Марина видела счастливой свою дочь, и от этого ей стало легко на сердце.

Всю ночь Марина с Александром просидели у камина в гостевом домике. Вспоминали школу и говорили обо всем, что накопилось в их душах за прошедшие годы. Общение было таким легким, непринужденным, открытым. Они понимали и чувствовали друг друга так явно, как это может происходить только с родными душами. Для Марины это было удивительным и необъяснимым, потому как между нею и Павлом никогда не было таких отношений. Те же искорки во взгляде Саши, что и двенадцать лет назад, не могли скрыть его отношения к собеседнице. Но она боялась новых отношений, убежденная, что сказка быстро заканчивается. Он чувствовал ее страх, и, не желая смущать, не заводил разговор о том, что творилось в его душе...

Александр был счастлив уже тем, что любимая находилась с ним и полностью ему доверяла... А рядом спала ее дочь, светло улыбаясь во сне.

Галина ПОПРОЦКАЯ.



**2017** год

**с «ДАНИЛОВСКИМИ ВЕСТЯМИ»!**

Январь						
Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
						1
2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22
23	24	25	26	27	28	29
30	31					

Февраль						
Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
		1	2	3	4	5
6	7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19
20	21	22	23	24	25	26
27	28					

Март						
Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
		1	2	3	4	5
6	7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19
20	21	22	23	24	25	26
27	28	29	30	31		

Апрель						
Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	30

Май						
Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30	31				

Июнь						
Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
			1	2	3	4
5	6	7	8	9	10	11
12	13	14	15	16	17	18
19	20	21	22	23	24	25
26	27	28	29	30		

Июль						
Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	30
31						

Август						
Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
		1	2	3	4	5
6	7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19
20	21	22	23	24	25	26
27	28	29	30	31		

Сентябрь						
Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
				1	2	3
4	5	6	7	8	9	10
11	12	13	14	15	16	17
18	19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29	30	

Октябрь						
Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
						1
2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22
23	24	25	26	27	28	29
30	31					

Ноябрь						
Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
		1	2	3	4	5
6	7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19
20	21	22	23	24	25	26
27	28	29	30			

Декабрь						
Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
				1	2	3
4	5	6	7	8	9	10
11	12	13	14	15	16	17
18	19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29	30	31



**1 января**  
Поздравляем любимого мужа, дорогого папу и дедушку **ДАВИДЕНКО ЮРИЯ ВИКТОРОВИЧА** с юбилеем!  
Забудь года, забудь невзгоды,  
Сегодня праздник, юбилей!  
Желаем счастья и здоровья  
На много-много лет и дней!  
Не грусти, что тебе уже 60,  
Гордись годами этими,  
Другого нет пути назад,  
Шагай вперед, к столетию!  
**Жена, дети, внук.**

**4 января**  
Дорогого, любимого мужа, папу и дедушку **КУЗНЕЦОВА ФЕДОРА ПЕТРОВИЧА** поздравляет с юбилеем наша дружная семья: дети, внуки и, конечно, любящая жена!  
Прими ты поздравления в свой светлый юбилей,  
Встречай родных, близких и дорогих гостей.  
Прошел с достоинством тяжелый, млечный путь.  
Ничто не помешало тебе с него свернуть.  
И голова седая, и руки в мозолях,  
Ведь жизнь свою провел ты на «золотых» полях.  
Детей своих прекрасно сумел ты воспитать.  
И внуков научил своих за ляпы отвечать.  
Желаем мы здоровья, богатства полон дом,  
Чтоб счастье и спокойствие царили только в нем!  
**Жена, дети, внуки.**

**3 января**  
Поздравляем дорогую, любимую внучку, племянницу **САПРУНОВУ АНАСТАСИЮ** с 15-летием!  
Пусть красивою дорогой  
Будет виться жизнь твоя,  
Счастье пусть шагает в ногу,  
От невзгод тебя храня!  
Пусть судьба тебе подарит  
То, о чем желаешь ты,  
Пусть исполнятся желанья  
И сбываются мечты!  
Желаем, чтоб всегда с тобой  
Был Ангел за плечами  
И чтобы дом был полон твой  
Лишь верными друзьями!  
**Дедушка, бабушка, крестный Володя, дядя Женя, мама и папа.**

**4 января**  
Поздравляю уважаемого соседа **КУЗНЕЦОВА ФЕДОРА ПЕТРОВИЧА** с юбилеем!  
Желаю мира на земле  
И хлеба-соли на столе!  
И чтоб здоровье крепким было,  
И никогда не подводило,  
Чтобы стучалась радость в дом  
Утром, вечером и днем!  
**Носаева Галина. х. Атамановка.**

Зачем переплачивать, если можно купить у нас?  
**Только в магазине «СТРОЙ-МАРКЕТ» ЦЕНЫ СНИЖЕНЫ!**  
Полипропилен и фитинги, гипсокартон и комплектующие, поликарбонат, утеплитель, кабельпроводниковая продукция, профлист и металлопрокат (самые низкие цены в районе), радиаторы, а также многое другое еще дешевле! Например: ГКЛ ВОЛМА 9,5 мм - всего 195 руб., поликарбонат цветной 4 мм - всего 399 руб./пог.м, труба полипропилен 25 армир. Стекловолокно - 57 руб./м! Качественно и дешево изготовим на американском станке элементы из жести (коньки, отливы, откосы и т. д.)  
**Нашли цену ниже — скажите нам об этом!**  
Наш магазин находится в здании бывшего хлебокомбината на территории маг. «МЕДВЕДИЦА».  
**По всем интересующим вас вопросам обращайтесь по тел. 8-9275035089.**

**СДАМ дом в р.п. Даниловка на длительный срок.**  
Тел. 8-9608725361.

**КОМПЛЕКСНАЯ ПРАВОВАЯ ПОДДЕРЖКА ДЛЯ ВАШЕГО БИЗНЕСА**

**ГРУППА КОМПАНИЙ**  
**ИнфоСофт**  
КонсультантПлюс

- Установка Справочной Правовой Системы КонсультантПлюс
- Сопровождение персональным специалистом «Горячая линия» - помощь в поиске документов
- Правовая линия юридических и аудиторских консультаций
- Программа обучения и сертификации пользователей
- Еженедельный печатный обзор новостей законодательства
- Семинары - тренинги для профессионалов

г. Волгоград, ул. Коммунистическая, 19А  
тел. 8-800-100-50-03  
тел./факс: (8442) 26-50-03; 33-10-95  
e-mail: service@is-v.ru, http://www.is-v.ru

**МИР ОКОН**  
ПРОДАЖА • ДОСТАВКА УСТАНОВКА • ГАРАНТИЯ

**ВСЕ... покупают у нас!**  
**ОКНА**  
АКЦИЯ ДО 31/12/2016 ОКНО ПРЕМИУМ-КЛАССА ПО ЦЕНЕ ОБЫЧНОГО  
**В НАЛИЧИИ ДВЕРИ**  
рассрочка на всё 0% до 6 месяцев

р.п. Даниловка, ул. Мордовская, 7 (маг. Скачка) 1-й этаж рядом с отд. «Золотая рыбка» ☎ 8-960-886-71-50 Запишись на бесплатный замер!

**ЧТОБЫ ПОМНИТЬ...**  
31 декабря исполнится три года со дня смерти **ВАЛЕНТИНЫ ИВАНОВНЫ**. Невосполнима и тяжела боль утраты, но в наших сердцах ты жива и любима навеки.  
**Сестра, муж, дети, внуки.**

\*\*\*  
31 декабря исполнится 2 года, как нет с нами нашего дорогого мужа, отца, дедушки, прадедушки **НИКИТИНА ПЕТРА ВАСИЛЬЕВИЧА**. Боль утраты не утихает. По-прежнему скорбим, плачем. Помним и будем помнить, пока живы. Все, кто знал его, помяните вместе с нами в этот скорбный час.  
**Жена, дети, внуки, правнуки.**

**ДАНИЛОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ДАНИЛОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ**  
403371 Волгоградская область, р.п. Даниловка, ул. Центральная, 7, тел./факс 5-39-16

**РЕШЕНИЕ**  
от 14 декабря 2016 г. № 11/5  
О графике приема избирателей депутатами Даниловского районного Совета народных депутатов на 2017 год  
Рассмотрев графики приема избирателей депутатами Даниловского районного Совета народных депутатов на 2017 год, Даниловский районный Совет народных депутатов РЕШИЛ:  
1. Осуществлять прием избирателей депутатов Даниловского районного Совета народных депутатов 1 раз в месяц.  
2. График приема избирателей депутатами Даниловского районного Совета народных депутатов на 2017 год опубликовать в общественно-политической газете "Даниловские вести".

**А.В.ИОРДАТИЙ,**  
глава Даниловского муниципального района.  
Приложение к решению Даниловского районного Совета народных депутатов от 14 декабря 2016 г. N11/5  
**График приема избирателей депутатами районного Совета народных депутатов на 2017 год**

Поселение	Ф.И.О. депутата	Место приема избирателей	Дата, время приема	Лобойковское сельское поселение	Руденко Сергей Владимирович	Администрация Лобойковского с/д	1-й понедельник каждого месяца с 09:00 до 12:00
Городское поселение р.п. Даниловка	Сапожников Михаил Борисович	Администрация городского поселения р.п. Даниловка	1,3 среда каждого месяца с 15:00 до 17:00	Миусовское сельское поселение	Робенко Галина Анатольевна	Администрация Миусовского с/д	2-й вторник каждого месяца с 15:00 до 16:00
Городское поселение р.п. Даниловка	Рябухин Николай Иванович	Администрация городского поселения р.п. Даниловка	2,4 среда каждого месяца с 15:00 до 17:00	Миусовское сельское поселение	Воронкова Галина Александровна	Администрация Миусовского с/д	1-й понедельник каждого месяца с 09:00 до 12:00
Атамановское сельское поселение	Гаврилов Александр Борисович	Администрация Атамановского с/д	2-й четверг каждого месяца с 15:00 до 16:00	Ореховское сельское поселение	Кибальников Александр Николаевич	Администрация Ореховского с/д	1-й вторник каждого месяца с 13:00 до 16:00
Атамановское сельское поселение	Новицкий Виктор Алексеевич	Администрация Атамановского с/д	2,5 среда каждого месяца с 13:00 до 15:00	Ореховское сельское поселение	Лушвина Наталья Григорьевна	Администрация Ореховского с/д	3-й четверг каждого месяца с 14:00 до 16:00
Белопрудское сельское поселение	Серебряков Виталий Николаевич	Администрация Белопрудского с/д	1-я пятница каждого месяца с 14:00 до 16:00	Островское сельское поселение	Пономарев Василий Александрович	Администрация Островского с/д	1-я пятница каждого месяца с 13:00 до 16:00
Белопрудское сельское поселение	Шарахова Вера Алексеевна	Администрация Белопрудского с/д	4-я пятница каждого месяца с 14:00 до 16:00	Островское сельское поселение	Назарова Наталья Петровна	Библиотека Островского с/д	1-й вторник каждого месяца с 14:00 до 17:00
Березовское сельское поселение	Малов Александр Анатольевич	Администрация Березовского с/д	1-й понедельник каждого месяца с 15:00 до 16:00	Плотниковское сельское поселение	Водолазко Николай Григорьевич	Администрация Плотниковского с/д	1-й вторник каждого месяца с 15:00 до 16:00
Березовское сельское поселение	Полосинников Виктор Михайлович	Администрация Березовского с/д	1-й четверг каждого месяца с 15:00 до 16:00	Плотниковское сельское поселение	Руднев Василий Александрович	Администрация ВАПК	1-й вторник каждого месяца с 07:00 до 11:00
Краснинское сельское поселение	Бычков Владимир Валерьевич	Администрация Краснянского с/д	Еженедельно по вторникам с 8:30 до 12:00	Профсоюзинское сельское поселение	Затесова Зоя Григорьевна	Администрация Профсоюзинского с/д	1-я среда каждого месяца с 08:00 до 12:00
Краснинское сельское поселение	Корнеев Владимир Викторович	Администрация Краснянского с/д	Последняя суббота каждого месяца с 10:00 до 11:00	Профсоюзинское сельское поселение	Кривчикова Татьяна Ивановна	Администрация Профсоюзинского с/д	1-й вторник каждого месяца с 13:00 до 15:00
Лобойковское сельское поселение	Давиденко Наталия Ивановна	Администрация Лобойковского с/д	3-й понедельник каждого месяца с 09:00 до 12:00	Сергиевское сельское поселение	Иорданий Анатолий Владимирович	Администрация Сергиевского с/д	Ежедневно с 09:00 до 11:00
				Сергиевское сельское поселение	Демченко Ирина Валентиновна	Сергиевская средняя школа	1-й понедельник каждого месяца с 15:00 до 17:00

**УЧРЕДИТЕЛИ:**  
Комитет информационной политики Волгоградской области, Администрация Даниловского муниципального района Волгоградской области, МАУ «Редакция газеты "Даниловские вести"»

**Главный редактор**  
А. С. КАШУЛИНА  
тел. 5-39-66.  
**ТЕЛЕФОНЫ:**  
корреспонденты, корректор - 5-30-52,  
бухгалтерия - 5-36-43,  
рекламный отдел - 5-37-65 (факс),

**Адрес редакции и издателя:** 403371, р. п. Даниловка Волгоградской области, ул. Центральная, 9.

Газета отпечатана в ООО "Редакция газеты "Областные Вести" г. Волгоград

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.

ПИ № ТУ34-00690 от 23.09.2015 г.  
Индекс газеты — 51043  
Индекс льготной подписки — 14389

Редакция принимает рекламу и объявления от предприятий, учреждений и частных лиц (тел. 5-37-65).  
ИНН 3404000153.  
Наш р/с в Волгоградском ОСБ 8621 г. Волгограда 40702810611050101093.  
БИК 041806647,  
корр. счет 30101810100000000647.  
КПП 340401001

Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Редакция печатает их по своему усмотрению.  
Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции.  
**За содержание объявлений и рекламы редакция ответственности не несет.**  
П — платная, © - коммерческая публикация. Цена свободная.

**Тираж 2500.** Объем 1 п. л. Заказ № 83/16  
Время подписания номера в печать: по графику 29.12.2016 г. в 16.00, номер подписан 29.12.2016 г. в 16.00.  
Тираж эл. версии 390